



EDITAL N.º 255/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 250/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 250/2014, de 12 de novembro de 2014, conforme abaixo:

Onde se lê:

“(...) torna pública a lista final de candidatos homologados no Processo Seletivo para ingresso em 2015 no Curso de Licenciatura em Educação do Campo, (...)”

Leia-se:

“(...) torna pública a lista parcial de candidatos homologados no Processo Seletivo para ingresso em 2015 no Curso de Licenciatura em Educação do Campo, (...)”

Os demais itens do Edital N.º 250/2014 permanecem inalterados.

Bagé, 18 de novembro de 2014.

Ulrika Arns
Reitora